Auta warte miliony i supergwiazdy! Rotinger Dub It Tuning Festival w Targach Kielce już w lipcu 2025!
Ponad pół tysiąca aut wartych kilkadziesiąt milionów złotych i gwiazdy motoryzacji już 12-13 lipca zagoszczą w Targach Kielce. Swoją obecność zapowiedzieli Grzegorz Duda, Adam Kornacki, Sebastian Kraszewski „Kickster”, Gregg Collins oraz twórcy kanałów internetowych: Strzelecki Garage – Adam Strzelecki, Jagodowy TV i Terenwizja. Pierwszego dnia festiwalu odbędzie się osobno biletowany koncert Kękę i Palucha.
Tuning w stylu stance
Festiwal Tuningu Rotinger Dub It to obowiązkowy punkt w kalendarzu wszystkich miłośników czterech kółek. W weekend 12 i 13 lipca 2025 roku Kielce staną się europejską stolicą motoryzacji, gdzie zobaczyć będzie można kilkaset wyselekcjonowanych aut, które przyśpieszą bicie serca każdemu miłośnikowi tuningu. Poznacie tu pojazdy, które są kwintesencją modyfikacji na najwyższym poziomie. Nie ma tu miejsca dla plastikowych aut obwieszonych spojlerami, tylko istnych perełek, które pokazują ciężką pracę i włożone serca największych pasjonatów. Wyjątkowe pojazdy przyciągające wzrok fanów motoryzacji i towarzyszące im piękne hostessy to tylko część corocznego święta tuningu.
Gwiazdy motoryzacji w Kielcach
W ramach wydarzenia odbędą się również liczne spotkania z ludźmi świata motorsportu. Ambasadorami tegorocznej edycji będą m.in. Grzegorz Duda, Adam Kornacki, Sebastian Kraszewski „Kickster”, prowadzący programy motoryzacyjne w stacji TVN Turbo, która po raz kolejny jest patronem medialnym wydarzenia. Z własnym projektem przyjedzie też znany w środowisku driftingowym Adam Strzelecki, którego popisy będzie można podziwiać na torze. Do grona ambasadorów dołączyli też Greg Collins oraz Adam Kwiatek z zajmującego się offroadem kanału Terenwizja oraz twórca kanału Jagodowy TV. Goście specjalni pojawią się w specjalnej strefie wraz z własnymi autami oraz na scenie, gdzie dzielić się będą historiami związanymi z ich zainteresowaniem motoryzacją. 
Classicauto Market po raz kolejny
Giełda klasyków to obowiązkowy punkt czerwcowego Rotinger Dub It Tuning Festival! Znajdziecie tu wszystko: od drobnych gadżetów reklamowych z czasów słusznie minionej epoki, przez rowery Jubilat wyciągnięte z szopy stryjka, aż po wysokiej klasy zabytkowe auta z naklejką „sprzedam”. Największa w Polsce giełda aut klasycznych i zabytkowych to miejsce, w którym można kupić unikalne modele aut, jak np. Mercedesy z 1937 i 1938 roku. Organizatorem giełdy klasyków jest Magazyn Classicauto.
DRIFT TAXI dostarczy wielkich emocji
Czerwcowy festiwal, jak zawsze dostarczy wielkich emocji, które zagwarantują profesjonalni kierowcy. Ci zaprezentują swoje umiejętności jazdy „bokiem” na specjalnie zaaranżowanym torze. Widzowie będą mogli skorzystać także z możliwości przejażdżki autami o mocy od 300 do nawet 1200 koni mechanicznych z zawodowymi kierowcami biorącymi udział w zawodach driftingowych w ramach Drift Taxi organizowanego przez MTN Kielce. Zapach palonej gumy, kłęby dymu i ryk silników przez dwa dni unosić się będą w powietrzu i zwiastować wielkie motoryzacyjne święto w Targach Kielce.
Strefa autodetailingu i super car
Lamborghini, Ferrari i wiele innych luksusowych, sportowych aut zobaczycie w strefie „super car” przygotowanej przez Souczek Detailing. Auta, które na co dzień stoją w garażach piłkarzy, aktorów i celebrytów, teraz będą na wyciągnięcie ręki. Czekać będą również warsztaty i szkolenia z autodetailingu, w których fachowcy podpowiedzą, jak dbać o "cztery kółka", tak aby lśniły jak nowe. Nie zabraknie dobrej muzyki od DJ-a oraz pięknych hostess. 
Strefa foof tracków i zabawy
Swoje miejsce znajdą również najmłodsi pasjonaci motoryzacji, na których czekać będą dmuchańce, mini tory z gokartami i zabawy z animatorami. Na terenie targów czekać będą food tracki serwujące dania kuchni z całego świata. 
KęKę i Paluch zagrają koncert pierwszego dnia Rotinger Dub It Tuning Festival
W sobotę, 12 lipca odbędzie się osobno biletowany koncert z udziałem czołowych polskich raperów. Na scenie wystąpią KęKę i Paluch, którzy rozgrzeją publiczność serwując swoje najlepsze kawałki. Start koncertu zaplanowano na godzinę 21:00. Bilety dostępne są na stronie kupbilecik.pl
Rotinger Dub It Tuning Festival już 12-13 lipca 2025 w Targach Kielce przy ul. Zakładowej 1.
Bilety: 
· Rotinger Dub It (12 lub 13.07.2025) 
kbq.pl/153802
· Koncert KęKę i Paluch (12.07.2025)
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